

# 色彩家装

## 向我们的青春致敬

专刊记者 张春萍

夏季,是一个缤纷的季节,有离愁、有希望、有憧憬……今年7月,伴着夏日明媚的阳光,对我们未来的家进行细细设想,一点点描画,用绚烂的色彩,向我们的青春致敬。本周,记者就带领读者,去轻舟装饰,发现和寻找能够体现夏日与青春色彩的风格装饰。



我们一起度过了青春,谁也不亏欠谁的,青春就是用来怀念的。——郑微

在我们的人生中,总会有个郑微一样的姑娘,她明朗、勇敢、善良,有的时候犯点小迷糊,但是却像一轮太阳一样,温暖着身边的人。如果用一种颜色来表示,那么最适合她的应该就是黄色,像追逐阳光的向日葵一样明朗的黄色。

餐厅墙壁所使用的淡黄色墙面漆,将整间餐厅瞬间提亮。餐桌用淡淡的乳



白色,对于墙面亮丽的黄色起到了承接、过渡的作用,同时也和浅色的墙面、沙发进行呼应。如果是已经装修好的房子,那么也可以通过一些小的配件进行室内色彩的调整。如图片中餐桌上的绿色植物、银色烛台与咖啡色餐巾以及不规则的灯饰,都是营造夏日明朗氛围的不错之选。除此之外,更换窗帘、窗纱也是不错之选。在选择纱质窗帘时,可以尽量选择浅色的,同时也要考虑室内整体效果,尽量选择同风格色彩的窗帘,这样塑造出的氛围会更加协调。



我的人生是一栋只能建造一次的楼房,我必须让它精确无比,不能有一厘米差池。——陈孝正

陈孝正从大学时候成绩优异的“屌丝男”到电影结尾的“高富帅”+“海龟”,这样的转变,无不源于他对生活、人生和理想的不懈追求,他的坚毅与拼搏的精神,冷静的灰蓝与墨绿正可以作为他的代表色。

主色调以白、灰蓝、墨绿、黑调配的客厅,显示出一种偏冷硬的感觉,这种风格的客厅除了接

待客人以外,更适合消夏避暑。电视背景墙以灰蓝色的镜面花纹营造出的清冷的感觉,并与电视柜、地毯的灰色遥遥相应;墨绿色的墙体与奶白色的沙发则共同打造出一种坚毅而清爽的小空间。整间客厅使用的大多为冷色系,这样的房间,即使不开空调,进入后也会瞬间让心里的燥热去三分,凉爽几度。而沙发上暗红色的抱枕,猛然一看有些突兀,但细细品味,却发现这样一个小跳脱,瞬间点亮了客厅的沉闷,有了一丝生机与活力。



### 色彩搭配:

郑微			
陈孝正			
阮莞			
林静			

碰到爱情,没有一个女人有智商。——阮莞

阮莞,那个包容、温柔,喝起酒来却好不含糊,最后为爱死去的姑娘,用一种柔软感性的方式,诠释了女性对爱情所特有的傻与坚持。电影中,她总是穿着淑女的长裙或窄裙,优雅而又知性,温柔的粉色,正如她给我们的感觉。

淡淡的玫瑰粉,是女生所独享的颜色。每个女生的心中都有一个玫瑰色的梦,就像郑微关于豌豆公主的梦

一般,都渴望称为一位公主,而粉色必是这个梦中不可少的一种色彩。结婚之后,现代的女性大多数会身兼数职:孝顺的女儿和儿媳、温柔的母亲、拼搏的事业人、勤劳的家庭主妇等。而厨房,除了是女性支配的小天地外,还可以是优雅、放松,做白日梦的私密空间。整套粉色的橱柜,所营造出的柔美与温和,会让忙碌了一天的心情渐渐放松、柔和,而高脚杯与墙上的酒柜,则可以让辛苦了一天的女主人优雅地浅酌、微醺,来一段甜美的梦。



爱情就像一条河,谁不是摸着石头过河。——林静

因为父亲的外遇而放弃自己的初恋,悄悄躲在柱子后面目送郑微离开;发现心上人爱上了别人,默默离去……似乎林静这个角色总是伴随着一种淡淡的忧郁与隐忍。而地中海那深沉的蓝色,成了最能代表与诠释这个隐忍男人的颜色。

不记得从哪里听过,男人心中

都有一个关于海盗的梦,征服大海,出海远航,应该就是这梦中必备的场景。白色砖墙与悬挂的船舵,将客厅打造的粗犷、大气而不失异国情调。蓝色格子的窗帘、沙发与吊灯,将整个客厅的氛围营造出了一种很有张力的北欧风情。鹅黄色的太阳花与弗朗,在沉稳中带来一丝活泼的气息,更提亮了整体效果。这样深沉的蓝色,在夏日的午后,将炎热的因子全部赶了出去,让午后的休憩也变得舒爽。



# 清凉夏日将节水进行到底

专刊记者 张春萍

上周日小暑刚至,22日大暑即将来临,作为一年中最热的节气,它的来临代表着这个夏季最热的时间马上就要到了。而选择何种方式清凉避暑,相信读者们各有妙招,但是睡觉前舒服地冲个澡,去去燥气,必定是大家共同的选择。那么,每天洗澡,如何节水,如何挑选鉴别好的花洒就是一个很重要的问题。

## 常见花洒

现在家庭常见的花洒为手提式花洒。手提式花洒可以握在手中随意淋浴。头顶花洒固定于头顶上方,相较于以前只能调节出水角度,现在的头顶花洒可以转向,并且有升降功能,可以针对身高调节高度。

## 花洒节水功能

节水功能是选购花洒时要考虑的重点。现在常见的花洒的多段式功

能,主要通过不同的出水孔调节出水,来达到节水的效果。单股式花洒通过浓缩水柱的方式,冲击力大,但喷头会自动减少水量,新型水淋式花洒能将水分割成千万个细小如雨点的水粒,节水的同时,洗净效果更强。辉煌卫浴店长王姐告诉记者,南安四大家族之一的辉煌,就是做水暖出身的,在烟台开店12年时间内,以不到5例的维修率,保持着良好的信誉。而辉煌现在店内的花洒,基本上都运用了空气与水混合技术,从花洒喷出的水是70%水+30%空气,在原有节水功能上,又节省30%的水。对冲凉频繁的夏天来说,是当之无愧的省水利器。

## 花洒选购小窍门

宏润辉煌卫浴店长王姐告诉记者,挑选花洒与水龙头都要注意几个方面:首先要看其重量与质感,好的花洒与龙头注重表面镀铬的工艺性,



可达到电镀如镜的效果;其次,开关过程舒适、顺滑、手感柔和;另外,一定要看出水喷射效果,好的花洒能保证每一个细小的喷孔喷射均衡一致,在不同的水压下都能保证畅快淋浴的效果,挑选时可试水看其喷射水流是否均匀。



## 每周特价

椭圆形的手提花洒与倒三角形的手提花洒以其独特的形状设计,在保证了沐浴清洁彻底的同时,针对身体的水流喷洒方向,减少了其他方位不必要的喷水,更加节水环保;特色的外观设计,新颖大方,多种水流设计,更加方便舒适。  
有兴趣的消费者可直接到店进行咨询或来电咨询:15192399123



产品:HH124105A  
零售:1972元  
特价:899元(含安装费)